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31 Αυγούστου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Κώστα Σκρέκα. 

Θέμα: «Διακοπή ηλεκτροδότησης σε οικία οικογένειας με τρία παιδιά και δύο 

διαβητικούς γονείς.» 

Κύριε Υπουργέ, 

H Ένωση Συλλόγων Γονέων Μαθητών Δ. Χερσονήσου, προέβη πρόσφατα σε 

καταγγελία της διακοπής της ηλεκτροδότησης σε οικία οικογένειας με τρία παιδιά και 

δύο διαβητικούς γονείς οι οποίοι είναι εκπαιδευτικοί στο επάγγελμα. Η οικογένεια την 

προηγούμενη χρονική περίοδο προσπάθησε να αντεπεξέλθει στις αυξημένες 

οικονομικές απαιτήσεις των λογαριασμών του ηλεκτρικού ρεύματος, ωστόσο μία 

σειρά λαθών και παραλείψεων του δαιδαλώδους μηχανισμού τηλεφωνικών κέντρων 

και υπηρεσιών οδήγησε στη διακοπή του ρεύματος. 

Ακολουθεί αναλυτικά η καταγγελία της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Μαθητών Δ. 

Χερσονήσου. 

“Ακόμα μία οικογένεια προχθες Τετάρτη 24/08/2022 «βυθίστηκε στο σκοτάδι» μετά 

την απροειδοποίητη και άδικη διακοπή ρεύματος όταν ήρθε ο λογαριασμός πάνω από 

900€, πολύ πάνω από το μέσο μηνιαίο μισθό. 

Πρόκειται για 5μελή οικογένεια με τρία παιδιά και δύο διαβητικούς γονείς –

εκπαιδευτικοί στο επάγγελμα– οι οποίοι διατηρούν φάρμακα στο ψυγείο τους. Η 

οικογένεια, αφού προσπάθησε επανειλημμένα να είναι συνεπείς στις υπέρογκες 

χρεώσεις και μετά από μία σειρά λάθη και παραλείψεις από το δαιδαλώδη μηχανισμό 

τηλεφωνικών κέντρων και υπηρεσιών με το ρεύμα εμπόρευμα, βρέθηκε εκτός 

ρύθμισης και με κομμένο το ρεύμα. Το γεγονός αυτό έθεσε σε κίνδυνο την υγεία της 

οικογένειας αφού έπρεπε να συντηρηθούν τα φάρμακα. 

Τη στιγμή που οι μισθοί μας είναι στον πάτο, στενάζουμε από την ακρίβεια, τη στιγμή 

που μπροστά στο άνοιγμα των σχολείων θα κληθούμε να πληρώσουμε αδρά για τη 

μόρφωση και την υγεία των παιδιών μας, η κυβέρνηση μας καλεί να «σφίξουμε κι άλλο 

το ζωνάρι». 

Μετά από παρέμβαση της οικογένειας και εργαζομένων στα γραφεία της ΔΕΗ, η 

οικογένεια κατάφερε να μπει σε ρύθμιση και η ΔΕΔΔΗΕ επανασύνδεσε σύντομα το 

ρεύμα. 

Ως εδώ! Δεν αντέχουμε άλλο! Οι νέες αυξήσεις στις τιμές του ρεύματος έρχονται να 

επιβαρύνουν ακόμα παραπάνω το μηνιαίο προϋπολογισμό κάθε λαϊκού σπιτιού. 
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Πληρώσαμε την ανάπτυξή τους, πληρώσαμε την κρίση τους και τώρα μας ζητάνε να 

πληρώσουμε και τον πόλεμό τους. Με την ευθύνη όλων των κυβερνήσεων, την 

απελευθέρωση της ενέργειας το ρεύμα μετατράπηκε σε ένα πανάκριβο εμπόρευμα. 

Απαιτούμε: 

• Άμεση επανασύνδεση του ρεύματος στο σπίτι της οικογένειας 

• Καμία διακοπή ρεύματος σε καμία οικογένεια. Κανένα εργατικό, λαϊκό σπίτι 

χωρίς ρεύμα, νερό, τηλέφωνο. 

• Κατάργηση του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης και του ΦΠΑ σε πετρέλαιο, 

βενζίνη, φυσικό αέριο και ηλεκτρική ενέργεια. 

• Γενναία μείωση και πλαφόν στην τιμή του ηλεκτρικού ρεύματος και του 

φυσικού αερίου.” 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Προτίθεστε να εισακούσετε την ανακοίνωση της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Μαθητών 

Δ. Χερσονήσου ώστε με τις κατάλληλες ενέργειες να διασφαλιστεί ο κοινωνικός 

χαρακτήρας του αγαθού του ηλεκτρικού ρεύματος και να μην επιβληθεί διακοπή του 

στα σπίτια των συμπολιτών μας;  

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αγγελική Αδαμοπούλου 

Ανεξάρτητη Βουλευτής Α΄ Αθηνών 




